

С 2023-2024 уч. года сотрудники кафедры Экологии и природопользования начали реализацию образовательной программы Агрокласс «Эколог».

Учись на эколога!!!

Сегодня, наиболее актуальной задачей является экологическое воспитание подрастающего поколения, знающего экологические проблемы своего края и государства в целом. Развитие потребности в необходимости и возможности решения экологических проблем, доступных учащимся, ведения здорового образа жизни, стремления к активной практической деятельности по охране окружающей среды.

Обучение школьников в Агроклассе «Эколог» обеспечивает:

- формирование системы экологических знаний как компонента целостности научной карты мира;
- овладение научным подходом к решению различных задач;
- овладение умениями формулировать гипотезы, конструировать, проводить эксперименты, оценивать полученные результаты;
- овладение умением сопоставлять экспериментальные и теоретические знания с объективными реалиями жизни;
- воспитание ответственного и бережного отношения к окружающей среде, осознание значимости концепции устойчивого развития;
- формирование умений безопасного и эффективного использования лабораторного оборудования, проведения точных измерений и адекватной оценки полученных результатов.

Результаты:

Создано два Агрокласса «Эколог»: в Большемуртинском р-не и Ирбейском р-не Красноярского края.

27 января 2024 г. в рамках проекта Агрокласс «Эколог» Ирбейского района на базе МБОУ "Ирбейская СОШ" п. Ирбейский были проведены первые занятия (Коротченко И.С. руководитель).



29 января 2024 г. в рамках проекта Агрокласс "Эколог" Большемуртинского района на базе МКОУ "Большемуртинская СОШ №2" п.г.т. Большая Мурта состоялась первая встреча со школьниками и работа следующих сотрудников:

- Коротченко И.С. (руководитель) работала с 9-10 классами;
- Романова О.В. работала с 7-8 классами.

